



网曝长沙城投旗下停车场未进场也要收费 官方: 将加强教育



华夏新闻-华夏早报讯 (灯塔新闻记者 吴鸣) 高架桥下面被开发成停车场, 对停在停车场路边的车辆, 停车场工作人员也声称需要收费! 7月8日, 湖南省长沙市民王先生向华夏早报-灯塔新闻爆料称, 长沙市停车场投资建设经营有限公司桂花桥东停车场收费人员, 以公司要求他们收费为名, 不让市民将车辆停在该停车场路边, 否则就要进行收费。

长沙市停车场投资建设经营有限公司则回应称, 公司只允许收费员对停车场范围内的车辆实行收费, 将对收费员进行教育。

据了解, 长沙市停车场投资建设经营有限公司在长沙市桂花路高架桥下开设了名为桂花桥东的停车场, 该停车场位于桥下, 停车场被两条桥下道路分为三个部分。长沙市民王先

生投诉称, 因为周边免费车位紧张, 他以前偶尔将汽车停在桂花路高桥桥下紧挨桂花桥东停车场的道路边。7月8日, 当该市民再次将车停在桥下道路边时, 桂花桥东停车场工作人员表示, 这里以后不允许再停车, 如果停车将从7月9日开始收取停车费。

该市民告诉华夏早报-灯塔新闻, 他所停的位置为高架桥下道路边, 此处并没有划停车位, 应该不属于桂花桥东停车场管理, 停车场没有资格收费。其表示, 高架桥下的道路属于交警部门管理, 停车场应该没有收费权限。

桂花桥东停车场工作人员则对王先生解释称, 是长沙市停车场投资建设经营有限公司要求他们对停车场旁道路进行管理并收费的, 而且该工作人员还表示, 停车场有对此处管理的

权利。

记者了解到, 长沙市停车场投资建设经营有限公司是长沙市城市建设投资开发集团有限公司全资子公司, 是湖南省唯一的一家国有独资专业停车场公司, 成立于2003年9月。截至2011年底, 该公司自有和管理停车场达到60余处, 其中包括城区19座立交桥和高架桥下停车场。

7月9日, 华夏早报-灯塔新闻联系上长沙市停车场投资建设经营有限公司工作人员, 该工作人员表示, 她对停车场现场管理、收费的情况不太熟悉, 让联系一位张姓负责人。

长沙市停车场投资建设经营有限公司张经理回复华夏早报-灯塔新闻, 凡是停到公司停车场内的车辆会按照相关标准收费, 停到停车场划定的范围外的道路边的车辆不会收费,

是属于交警或城管部门管辖的范围。

至于停车场现场的收费员所称的“车辆停在停车场的路边也要收费”的问题, 张经理表示: “那不可能的, 我会再跟他们强调的, 停车场区域内的肯定要收费, 区域外的我们肯定不管。”但是她同时解释称, 停车场作为服务行业, 现场的收费人员会对周边的车辆停放秩序进行适当的管理和引导, 对于停在路边可能影响交通的车辆进行劝阻, 但是绝对不会对这些车辆收费。

张经理进一步解释称, 公司还要接受物价部门和发改委等监督管理部门的监督, 这些部门也有投诉电话, 如果遇到收费员在现场乱收费的情况, 可以随时拨打公司和这些部门的电话进行投诉。

内蒙古: 多措并举保障草原旅游安全 提醒不宜随意露营

华夏新闻-华夏早报讯 (记者 潘利求) 记者7日从内蒙古自治区文化和旅游厅草原旅游安全新闻发布会上获悉, 为做好草原旅游鼠疫疫情防控工作, 内蒙古自治区采取多种措施, 确保草原旅游安全。同时提醒游客不宜在草原旅游景区之外进行露营。

据悉, 内蒙古巴彦淖尔市乌拉特中旗7月4日报告发现1例疑似腺鼠疫病例后, 内蒙古对乌拉特中旗5家草原旅游景区(点)进行关闭, 严禁游客进入疫源地及周边旅游。同时, 要求各盟市贯彻落实鼠疫防控措施, 对草原旅游景区疫情防控情况进行全面排查, 对到内蒙古旅游的游客发布安全提示, 按照鼠疫防控标准做好个人防护, 提高自我防护意识和能力。

据了解, 内蒙古就鼠疫防控已制定应急预案, 严格开展消杀, 实时监控鼠疫疫情动态, 通过要求草原旅游景区不安排游客接触野生动物、不提供野生动物食品、加强管理旅游场所环境卫生、组织旅游景区灭鼠灭蚤等措施, 确保草原旅游安全可靠。

有关专家提醒, 内蒙古草原旅游都是在特定的草原旅游景区范围之内活动, 完全可以满足游客畅游体验的需求, 不主张在草原旅游景区之外进行露营。

据介绍, 此次发生鼠疫疫情的乌拉特中旗, 位于巴彦淖尔市东北部, 总面积2.3万平方公里, 为非草原旅游核心区域。内蒙古自治区横跨中国东北、华北、西北三大区域, 面积118.3万平方公里, 至今尚未发现因草原旅游而感染或传播鼠疫的情况。

杭州“高考房”降温: 疫情影响大 家长不再盲求吉利

华夏新闻-华夏早报讯 (首席记者 张邦毛) “去年‘高考房’订出去近20间, 今年只有3间。和往年没法比。”7月8日, 浙江杭州某快捷酒店潘经理说。

7月8日, 是高考第二天。与往年相比, 今年高考推迟一个月, 浙江高考延至4天。在各地“高考房”火爆的当下, 记者探访杭州各考点附近酒店, 发现“高考房”并没有那么热。

潘经理所在的酒店位于杭州主城区, 位于杭州第十四中学考点附近。据他介绍, 酒店

虽然不大, 但往年都会有不少考生和家长提前预订“高考房”。今年因为疫情, 有些家长比较谨慎, “他们情愿回家”。甚至早中餐, 都是自家做好, 再带到酒店。酒店里, 也没有任何与高考相关的广告。

和浙江大学附属中学考点只有一街之隔的百合花酒店, 今年考生入住率占客房总量的50%。在考期4天的情况下, 不少考生到了第二天, 就陆续退房了。

“今年情况没往年好。”该酒店李经理表示, 以往都是以一个家庭为单位预订的,

今年基本都是学生两两结伴入住。

她和家长打听了一下原因, 不少家长表示, 因为疫情, 今年浙江首次将语、数、外三科与选考七门科目合并考试。但除语文、数学外, 他们都是第二次参加高考, “压力没那么大, 有些也就不在外面住了。”

对于网上热传的“金榜题名房”, 她说酒店今年也没有准备。至于餐饮问题, 她想过为考生开自助餐, 但因为疫情, 不少学生都选择在学校解决或回家用餐。

杭州高级中学考生家长严妈妈, 也选择了考点对面的酒店作为“高考房”。

她并不推崇火爆的“985房”“状元房”, 认为舒适最重要。虽然考期4天, 但她只给孩子预订了一天, 还是午休房。“今天我们就没住了。特殊时期, 还是家里好。再加上考试安排没那么紧, 回家休息、吃完饭, 再来考场完全来得及。”

该酒店销售经理张伟凡说, 接触过的家长都不盲求吉利房, 没有人提出有什么特殊需要。但酒店会为考生提供一

些服务, 例如准备铅笔、橡皮、耳塞和眼罩。同时也会在房门上挂牌, 提醒隔壁的客人轻声轻步, 不要影响考生休息。

除了实地探访酒店, 记者还在线采访了一批酒店工作人员。

面对“高考商机”, 大部分酒店都比较淡定。一位酒店前台表示, 高考期间, 酒店客房不仅没有涨价, 还为考生提供了近100元的住房优惠。

“‘高考房’追求的就是一个舒适、离考场近, 我们服务好就行。”